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Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

3. seje Občinskega sveta Občine Krško,  
ki je bila v četrtek, 28. 2. 2019, ob 1530 uri, v sejni sobi » A « Občine Krško. 

 
 

Sejo vodil župan Občine Krško in predsedujoči Občinskemu svetu mag. Miran 
Stanko. 
 
 
 

Sodelavec Občinskega sveta je ugotovil, da je prisotnih 27 svetnikov: Janez Barbič, 
Vlado Bezjak, Franc Bogovič, Milena Bogovič Perko, Dušan Dornik, Tajana Dvoršek, 
Matjaž Gomilšek, Vlado Grahovac, Luka Gramc, Silvo Krošelj, Franc Lekše, Damjan 
Mežič, Jožica Mikulanc, Kristina Ogorevc Račič, Jože Olovec, Anton Petrovič, Boštjan 
Pirc, Damjana Pirc, Aljoša Preskar, Ana Somrak, Aleš Suša, Nataša Šerbec, Dušan 
Šiško, Zdravko Urbanč, Aleš Zajc, Jože Žabkar in Moran Jurkovič, 
 

med sejo sta prišla: Mojca Železnik (pri 1. točki) in Jože Slivšek (pri 3. točki); 
 

odsoten: Robert Kostevc. 
 
 
 
 

K  1.  točki 
 
Potrditev zapisnika 2. seje Občinskega sveta. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet potrdi zapisnik 2. seje Občinskega sveta. 
 
 
 
 

K  2.  točki 
 
Določitev dnevnega reda. 
 
Sprejet je bil naslednji  
DNEVNI  RED:  
 

1. potrditev zapisnika 2. seje Občinskega sveta, 
2. določitev dnevnega reda, 
3. pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta, 
4. delovanje gospodarskih javnih služb: 

4./1. predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa dejavnosti gospodarskih javnih 
služb za leto 2019 za območje občine Krško, 

4./2. predlog Sklepa o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe s pitno 
vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranja  
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komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih 
odpadkov v občini Krško, 

4./3. predlog Sklepa o zaračunanih cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja 
komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, 
zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov ter subvenciji za 
izvajanje gospodarske javne službe odvajanje komunalne odpadne vode in 
odvajanje padavinske odpadne vode, 

4./4. predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarske 
javne službe 24-urne dežurne službe v občini Krško, 

4./5. predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi tarifnih sistemov / X.,  
5. predstavitev stališča Občine Krško glede načel skupnega odlaganja NSRAO, 
6. predlog Letnega poročila o delu Medobčinskega inšpektorata - Skupnega 

prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, 
Radeče in Sevnica za leto 2018, 

7. predlog Sklepa o sprejemu Ocene izvajanja Občinskega programa varnosti Občine 
Krško za leto 2018, 

8. predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v občini 
Krško za leto 2019 in višini financiranja posameznih programov, 

9. osnutek Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja 
ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne stanovanjske gradnje nad naseljem 
Dorc v Brestanici«, 

10. osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja in 
merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Krško - (predlog za 
sprejem po skrajšanem postopku), 

11. osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o varstvu pred naravnimi in 
drugimi nesrečami na območju občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem 
postopku), 

12. osnutek Odloka o porabi sredstev proračunske rezerve leta 2019 za odpravo 
posledic naravnih nesreč na občinski infrastrukturi - (predlog za sprejem po skrajšanem 
postopku), 

13. osnutek Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sosveta za varnost občanov 
Občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku), 

14. predlog Sklepa o zagotovitvi sredstev za sofinanciranje ureditve sobe za vodenje 
naravnih porodov v Splošni bolnišnici Brežice, 

15. premoženjsko-pravna zadeva: 
15./1. predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 2 / 2019, 

16. volitve in imenovanja: 
16./1. predlog Sklepa o imenovanju člana Upravnega odbora Sklada za financiranje 

razgradnje NEK in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz NEK - predstavnika 
lokalne skupnosti, 

16./2. predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega 
zavoda Kulturni dom Krško, 

16./3. predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega 
zavoda Ljudska univerza Krško. 
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K 3. točki 
 
Pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta. 
 
Pobude, vprašanja in predloge članov Občinskega sveta so pri točki v pisni obliki 
podali: Aleš Suša - Levica, Anton Petrovič - SD, Milena Bogovič Perko - SDS, 
Luka Gramc - ROK, Nataša Šerbec - SD in Jože Olovec - SDS: 
 
 

Aleš Suša - Levica: 
 

Oddelku za družbene dejavnosti se zahvaljujem za pojasnilo glede sofinanciranja 
plačila vrtca. Dajem pobudo, da si vsi občinski svetniki in svetnice temeljito preberejo 
razlago, da se bomo lahko v bližnji prihodnosti začeli pogovarjati o iskanju bolj 
racionalne rešitve. Dodatno pa vprašujem, koliko se namenja za dodatno plačilo 
staršem in koliko za kritje razlike v ceni? 
Oddelek za družbene dejavnosti prosim še za projekcijo izračuna dodatnih subvencij 
občinskega proračuna, če bi se te plačevale progresivno glede na dohodek in ne po 
enotni odmeri 30%. Torej, če bi tistim staršem iz višjih dohodkovnih razredov njihovo 
plačilo subvencionirali z nižjim odstotkom. 
 

Most za pešce in kolesarje, ki se bo zgradil čez nekaj let, je del celostne prometne 
strategije občine Krško in je za povezavo dveh delov mesta ključnega pomena. 
Pomemben je z vidika trajnostne mobilnosti, saj bo razdaljo med Vidmom in starim 
mestnim jedrom skrajšal za 700m, prispeval bo k razvoju kakovosti življenja v mestu, 
obujanju starega mesta in razvoju turizma. Meni in kar nekaj prebivalcem mesta je v 
interesu, da bo most, ki ga gradimo za naslednjih 100 let, dobro premišljen z vidika 
uporabnosti in da bo dal mestu nov atraktiven videz. Vstopna in izstopna točka na in 
iz mostu mora biti atraktivna, zaželeno ali celo nujno je, da se na teh mestih vzpostavi 
nov mestni prostor, ki bo privlačen za uporabnike. Ta lahko predstavlja nov mestni trg, 
zelenico ali drugo površino namenjeno meščanom. Prav tako most ne pomeni nujno 
le linijsko zasnovane povezave med dvema bregovoma, ampak predstavlja prostor 
nekega novega doživetja (posedanje, sončenje). V razmislek tudi sam material za 
most. Kot primer, z uporabo lesa bi se lahko zasnova ali izgled mostu približal bolj 
zgodovinski podobi nekdanjega mostu, v današnjem času pa kazal jasno razliko med 
že obstoječimi betonskimi mostovi in s tem dajal občutek topline in se bolj približal 
pešcem, da se preko njega odpravijo v staro mestno jedro. Zato dajem pobudo, da 
se za nov most izvede natečaj, na podlagi izbrane najboljše idejne rešitve pa izdela 
PGD, za katerega je v proračunu že predvidenih 50.000,00 EUR. Menim, da bi glede 
na zasnovo mesta in njegove vsebine na obeh bregovih reke Save, ki naj bi jih most 
povezoval, bila smiselna diagonalna postavitev (lahko tudi v obliki črke Y) kot 
nadaljevanje Ceste 4. julija na območje ob peš coni v starem mestnem jedru. Gradnja 
mostu se lahko tudi zavleče za kakšno leto, a najbolj pomembno je, da imamo dobro 
rešitev, ki bo optimalna za pešce in kolesarje, hkrati pa atraktivna in mestu v ponos. 
Še dodatno glede mostu pa vprašujem, kako se bo uredila Cesta 4. julija pri trgovini 
Chemo, ki je vhodna povezava do mostu? Glede na to, da se cesta letos prenavlja, je 
potrebno vnaprej planirati celostno rešitev. 
 

Nadaljujem z vprašanjem povezave Krškega in ostale Slovenije z javnim železniškim 
prevozom. Mislim, da ta problematika v Celostni prometni strategiji občine Krško ni  
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zadovoljivo obravnavana. Občinsko upravo prosim, da to pobudo posreduje Skupnosti 
občin Slovenije, Regionalni razvojni agenciji Posavje, vse politične stranke, prisotne v 
našem Občinskem svetu pa lahko pobudo uporabijo za reševanje v Državnem zboru 
RS, sploh tiste, ki so v DZ zastopane. Regija Posavje je z ostalo državo slabo 
povezana z železniškim prevozom. Čez regijo gre sicer glavni železniški koridor, 
vendar pa je uporabnost potniškega prometa slaba, neprimerna za današnji čas. Čas 
potovanja do Ljubljane ali Maribora je danes enak ali daljši, kot je bil pred 100 leti. 
Kakovost storitve Slovenskih železnic (SŽ) je sicer slaba po celi državi, ampak to ni 
razlog, da ne bi ukrepali vsaj v Posavju. Vse slovenske vlade so glede razvoja železnic 
sprejemale napačne ukrepe, SŽ so talka nestrokovnega političnega kadrovanja, tako 
v vodstvu uprave kot v vodstvu sindikatov, zato v tridesetih letih niso naredili 
resničnega napredka v potniškem prometu, na področju trajnostne mobilnosti, ki je 
zelo pomembna pri zmanjševanju ogljičnega odtisa. Nekaj poskusov, da bi spremenili 
sistem upravljanja SŽ, ki je slab, se ni obneslo zaradi političnih blokad znotraj podjetja. 
V očeh uporabnikov, ki dnevno uporabljajo vlak za potovanje na daljše relacije, je 
ponudba sramotno slaba, a smo se nekako navadili na to, da kaj boljšega v bližnji 
prihodnosti ni za pričakovati. Ker so se uporabniki in drugi, ki odločajo, apatično 
prepustili prepričanju, da se ne da nič izboljšati, ni pravih iniciativ ali zahtev, 
naslovljenih na SŽ, da bi se situacija izboljšala. Zaradi neučinkovitosti SŽ se ljudje 
izogibajo vožnji z vlakom in se poslužujejo vožnje z osebnimi avtomobili, kar je 
problematično iz več vidikov. Skratka, ker se je problem zanemarjal z vseh strani, 
imamo danes zelo slabo stanje. Regija Posavje, kakor tudi druge regije, bi morala že 
v preteklosti vzpostaviti komunikacijo s SŽ in njenim lastnikom - državo ter podati 
pobude ali zahteve, da se intenzivno iščejo izboljšave. Ker se to sploh ni izvajalo, ali 
se ni izvajalo v zadostni meri, so SŽ zaspale v svojem nerazvoju, priča smo nekaj 
zgrešenim investicijam, ki so ključne za učinkovitost potniškega prometa. Mislim, da 
mora regija Posavje izkoristiti vse možnosti za vzpostavitev dialoga in vršitev pritiska, 
da se čim hitreje začnejo odpravljati pomanjkljivosti. Hitri tempo življenja od vseh nas 
zahteva hitre in neprestane spremembe, zato pričakujemo, da tudi vodstvo SŽ začne 
nemudoma reševati probleme potniškega prometa, v standardu s časom v katerem 
živimo. Po tirih v Posavju danes vozita dva muzejska primerka potniških kompozicij in 
en novejši, Siemens, ki je tudi problematičen. V uporabi so še poljske Gomulke iz 60 
in 70 let prejšnjega stoletja, na katerih tudi vzmetenje ne deluje več, da ne omenjamo 
drugih funkcij. Najnovejše garniture Siemens so SŽ opremile z neprimernimi sedeži, ki 
so za daljša potovanja povsem neprimerni. Res velika škoda, ob bolj premišljeni izbiri 
sedežev, bi to lahko bili udobni vlaki. Potniški vagoni za IC prevoze so zastareli in slabo 
vzdrževani, tudi z vidika varnosti (odprta vhodna vrata med vožnjo), gretje in 
prezračevanje ne deluje. Železniška postaja v Krškem je v slabem stanju. Drugi peron 
je nevaren, na kar se opozarja že 15 let. Čakalnica je nevzdrževana in slabo 
opremljena. Nakup vozovnic je šele zadnji mesec leta 2018 mogoč preko spleta. Prav 
tako ni mogoč nakup vozovnic za večkratno uporabo. Ob vseh teh pomanjkljivostih je 
tudi cena vozovnice previsoka - 7,17 EUR Krško-Ljubljana, brez popusta za povratno 
vozovnico. Aprila 2018 je bila podpisana pogodba s proizvajalcem Stadler za dobavo 
26 novih elektromotornih in dizelskih garnitur. Glede na slabe izkušnje je upravičen 
strah, da tudi nove garniture ne bodo zagotavljale primernega udobja. Žal je tako, da 
se tisti državni politiki, ki odločajo o prihodnosti SŽ, tudi o nakupih novih garnitur, z 
vlaki vozijo redko ali sploh nikoli. Uporabniki pa se bomo s temi vlak primorani voziti 
naslednjih 30 let. Pozivam vse vodilne v Posavju, SOS in RRA Posavje, ki že v imenu  
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nosi poslanstvo razvoja regije. Zadnjič, ob imenovanju direktorja, je bilo rečeno, da 
RRA tu nima pristojnosti, kar ne drži. Če se RRA lahko ukvarja z razvojem kulture, se 
mora tudi z razvojem prometa. Torej, vse naštete in vse stranke, ki imate svoje 
zastopnike v DZ pozivam, da začnejo to problematiko nemudoma reševati. Dajem 
pobudo, da naj Slovenske železnice kratkoročno prenovijo garniture Siemens, na 
katerih je nujno potrebno zamenjati vse sedeže, ker so neprimerni, to ve vsak, ki se je 
kdaj peljal s Siemensom. Pri nakupu novih garnitur Stadler si SŽ ne smejo privoščiti 
spodrsljaja neudobnih sedežev. Glede na to, da se Stadlerji dobavljajo v naslednjih 
letih, je potrebno hitro ukrepanje, če ni že prepozno... Občinsko upravo Občine Krško, 
Skupnost občin Slovenije in RRA Posavje prosim, da se opredelijo do te tematike. 
 

Dajem pobudo, vabilo članom Odbora za kmetijstvo in vsem ostalim, ki bi jih tematika 
morala zanimati, na predavanje Čas je za novo trajnostno prehransko politiko, ki bo v 
nedeljo 10. 3. 2019 na naslovu CKŽ 44. 
 
 

Anton Petrovič - SD: 
 

Ponovno izpostavljam problem ureditve vodotoka Belskega/Reštanjskega potoka. 
Govorim od odseku med mostoma Cesta 1. maja in Trg rudarjev. Vsakič sem dobil 
odgovor, da se bo vodotok uredil v skladu s programom. Vprašujem in pričakujem 
konkreten datum, kdaj (mesec in leto) se bo začelo z deli? Vsekakor nimam namena 
čakati do konca mandata, pač pa se bom, skladno z odgovorom, odločil tudi o drugih 
ukrepih (vpliv javnosti in medijev), ki bodo izpostavljeni ob prvem večjem vodostaju in 
morebitno nastali škodi. 
 
 

Milena Bogovič Perko - SDS: 
 

že v prejšnjem sklicu Občinskega sveta sem predstavila pobudo za uvedbo oziroma 
postavitev računalniške aplikacije, kjer bi po vzoru nekaterih občin prišli do portala, 
kamor bi se ponudili lokalno pridelani produkti naših kmetij. Ta tema okrog kratkih 
verig, lokalno pridelane hrane in javnih naročil je po tistem obdobju dobila še večji 
zamah. Skoraj vrhuncu je v zadnjem času prispevala negativna afera s spornim 
uvozom mesa iz Poljske, predvsem večjih količin mesa za kebab. Ne samo zaradi 
tega, ampak in predvsem zato, ker je v naši družbi prisoten vse večji napor, da se 
lokalna hrana, ki je produkt lokalne kmetijske pridelave, v največji možni meri vključi v 
javna naročila in v naročila male vrednosti v vrtcih, šolah, bolnicah in domovih 
upokojencev. Velika prizadevanja so prisotna tudi na Ministrstvu za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, še posebej pod vodstvom aktualne ministrice dr. Aleksandre 
Pivec, ki se zavzema za minimalno 20 odstotni delež hrane ekološke pridelave in hrane 
lokalnih pridelovalcev. Vemo, da ima občina Krško enega večjih potencialov glede 
pridelave varne lokalno pridelane hrane. Zato predlagam, da vodstvo občine 
organizira posvet, kamor bodo pozvani vsi vodstveni kadri in vodje prehrane v vrtcih in 
šolah, katerih ustanovitelj je Občina Krško ter domu upokojencev in jim posreduje 
smernice in trende, ki so bili tu omenjeni. Verjamem, da se lahko rezultati kmalu 
odrazijo na kvaliteti hrane, s tem pa tudi na zdravju naših otrok in starostnikov. Rada 
bi vas spomnila še na dejstvo, da smo v občini Krško v okviru delovanja nekdanjega 
Agrokombinata Krško v letih 1987 do 1992 vse te pozitivne prakse že izvajali. Za ta 
namen je bila zgrajena hladilnica in odkupno skladišče kmetijskih pridelkov v  
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Žadovinku, ki je poslovala z vsemi omenjenimi porabniki, pa tudi z NEK Krško, 
lokalnimi trgovinami, Termami Čatež, lokalnimi gostinci in obrati prehrane v naših 
nekdanjih gospodarskih subjektih, pokrito je bilo celo Posavje in velik del Dolenjske. 
Torej, takrat smo bili več kot 100 odstotno samooskrbni. Verjamem, da bi bil medijsko 
pokrit dogodek, kjer bi zavodi sprejeli agendo o večji vključenosti lokalne in ekološke 
hrane, dober signal vsem pridelovalcem hrane v Posavju, da je sodelovanje mogoče, 
da je podprto s strani Občine Krško in da se lahko vrnemo v stare čase, ko smo živeli 
bolj zdravo. Nenazadnje je to naša dolžnost, dolžnost do naših otrok in vnukov. 
 
 

Luka Gramc - ROK: 
 

Vprašujem, pri katerem koraku na poti do dejanske izvedbe pločnika »Križaj - 
Podbočje« se trenutno nahajamo? Pobuda je stara že skoraj desetletje. Informacijo, 
da aktivnosti glede tega potekajo sicer imamo, a žal nič konkretnega. 
 

Umirjanje prometa skozi Podbočje (reg. cesta 3. reda): Tudi ta pobuda ni nova. Po 
mnenju DRSI naj bi cesta že sama po sebi bila takšna, da je težko prevozno z večjo 
hitrostjo, a to žal ne drži. Mnogi skozi vas, celo v najzahtevnejšem delu, vozijo z 
neprilagojeno hitrostjo, kar močno ogroža in moti prebivalce. Za ta namen predlagam, 
da se zagotovijo ukrepi, ki fizično onemogočijo hitro vožnjo, npr. dvignjeni prehodi za 
pešce. 
 

Za Podbočje velja Ureditveni načrt iz devetdesetih let prejšnjega stoletja, ki pa v 
marsičem ni več smiseln in izvedljiv glede na dejansko stanje ter glede na interes 
prebivalcev. Marsikdo, ki bi v zadnjem obdobju želel v naselju kaj ustvariti (pridobiti 
gradbeno dovoljenje), naleti na težave. Še huje je to, da so ovire pri tem, kot že rečeno, 
nesmiselne. Predlagam prenovo trenutno veljavnega prostorskega akta za naselje 
Podbočje oziroma povsem novo izdelavo akta, med drugim z upoštevanjem 
urbanističnega načrta, ki je že izdelan. 
 
 

Nataša Šerbec - SD: 
 

Imam pobudo, ki se tiče avtobusnih postajališč v starem mestnem jedru. Vem, da 
Občina Krško postavlja zelena avtobusna postajališča po finančnih zmožnostih, kot je 
postavljeno pod Avtolinom, pa vendar se takšno ne more postaviti tako na Hočevarjev 
trg ne, tako ne pri stari pošti oz. Jagodi, tako ne pri Apolonu, kjer vozi mestni avtobus, 
pri stari pošti pa tudi ostali. Zato dajem pobudo, da se poišče idejna rešitev kako 
opremiti ta mesta avtobusnih postajališč starega mestnega jedra, da ne bo moteče in 
bo uporabno tako za starejše ljudi kot čakanje na avtobus ob slabem vremenu.  
 

Dajem pobudo na isto temo postajališča in opreme, ki je prišla s strani občanov, in 
sicer ureditev nadkritega postajališča ob Trgovskem centru Krško, Ul. 11 novembra 53 
in 54.  
 

V okviru projekta Zelena doživetja Posavja so bili opremljeni določeni kotički s lesenimi 
klopmi, predvsem zanimive in uporabne so lesene klopi okrog dreves pri Mladinskem 
oddelku knjižnice. Dajem pobudo, da se te klopce uvrsti v katalog urbane opreme in 
naj se opredelijo tudi pravila, kam se določne vrste klopi umeščajo, saj če pogledate 
parke imamo zelo različno urbano opremo. 
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Jože Olovec - SDS: 
 

Vodni vir Drnovo 
Vodni vir Drnovo ni v uporabi že od leta 2010. Ves ta čas pa zgolj ugotavljamo to 
dejstvo, po drugi strani pa hkrati zatrjujemo, da so ravno v tem delu Krškega polja 
največje zaloge pitne vode v občini Krško. Zato je vsaj nenavadno, da v skoraj 10-tih 
letih nismo uspeli sanirati stanja. Zato ponovno predlagam, da se pristojni že enkrat 
odločijo in zavarujejo ta vodni vir in trajno sanirajo obstoječe nevzdržno stanje. Ob 
vsem tem pa vprašujem glede usode podanih razširjenih vodovarstvenih pasov na 
tem območju in kdaj lahko pričakujemo njihovo uveljavitev? 
 

Poraba javnih sredstev 
Iz podanih podatkov v zvezi s proračunom za leto 2019 je razvidno, da smo za 
opuščeni projekt nove knjižnice porabili več kot 1,3 mio EUR. Vprašujem, za katere 
namene in aktivnosti so bila porabljena ta enormna sredstva za projekt, kateremu smo 
se odpovedali? 
 

Vrtci 
Kljub zagotovilom, da imamo na voljo dovolj prostih mest v vrtcih, imajo starši še vedno 
težave z vpisom svojih otrok vsaj takrat, ko želijo vpisati svojega otroka v bližini kraja 
prebivanja. Tako se ponuja mladi družini iz Krškega prosto mesto na Raki, drugi družini 
iz Velike vasi pa v Dolenji vasi. Ob vsem tem vprašujem, kako deluje sistem oziroma 
izvajanja prednosti v praksi pri otrocih, kjer sta oba starša zaposlena? 
 

Cenitve 
Vprašujem glede cenitve uradnih cenilcev, ki jih najema občina oz. razlike, ki pri tem 
nastajajo. Konkretno v primeru zemljišča v Vrbini, katerega smo prodali za 603.000,00 
EUR, danes pa se zanj zahteva odškodnina v višini 2,6 mio EUR? Parametri oz. pogoji 
se od takrat niso spremenili oziroma ne gre za nove okoliščine, saj smo na to 
pravočasno in pred prodajo opozarjali. Vprašujem, če gre mogoče za nihanja na 
nepremičninskem trgu ali za katere druge nam nepoznane okoliščine? 
 

Sežiganje odpadkov 
Pred dnevi smo izvedeli, da imamo največjo sežigalnico odpadkov v Sloveniji ravno v 
Krškem, ki na letnem nivoju »skuri« skoraj 90.000 ton odpadkov, kar zopet predstavlja 
skoraj polovico vsega kar sežgemo v celem letu. Ob vsem tem pa vprašujem 
naslednje: 
- ali ima sežigalnica okoljevarstveno dovoljenje? 
- ali ima vgrajene ustrezne čistilne naprave? 
- ali se redno izvajajo meritve emisij in kje so bile objavljene? 
- kje odlagamo nevarne odpadke, ki nastanejo pri čiščenju nevarnih plinov? 
- kdo uvaža te odpadke v naše okolje v količini, ki predstavlja skoraj desetkratnik 

vseh odpadkov, ki jih pridelamo v občini Krško na leto. 
- ali se odpadki uvažajo že sortirani in ali jih sortiramo v sortirnici v Vrbini? 

Sam ne nasprotujem sežigu odpadkov, vendar ker to predstavlja povečano tveganje 
za kvaliteto bivalnega okolja in seveda za zdravje občanov pričakujem, da sežigalnica 
izpolnjuje vse zahtevane okoljevarstvene standarde in zahteve. 
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K  4.  točki 
 
Delovanje gospodarskih javnih služb: 

4./1. predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa dejavnosti gospodarskih 
javnih služb za leto 2019 za območje občine Krško, 

4./2. predlog Sklepa o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe 
s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode, zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in 
obdelave komunalnih odpadkov v občini Krško, 

4./3. predlog Sklepa o zaračunanih cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in 
čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranja komunalnih 
odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih 
odpadkov ter subvenciji za izvajanje gospodarske javne službe odvajanje 
komunalne odpadne vode in odvajanje padavinske odpadne vode, 

4./4. predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev 
gospodarske javne službe 24-urne dežurne službe v občini Krško, 

4./5. predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi tarifnih 
sistemov / X.,  

 
Sprejeti sklepi: 
 

Občinski svet sprejme: 
4./1. Sklep o sprejemu Letnega programa dejavnosti gospodarskih javnih služb 

za leto 2019 za območje občine Krško. 
4./2. Sklep o potrditvi elaboratov in predračunske lastne cene oskrbe s pitno 

vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, 
zbiranja komunalnih odpadkov, zbiranja bioloških odpadkov in obdelave 
komunalnih odpadkov v občini Krško. 

4./3. Sklep o zaračunanih cenah oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja 
komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranja komunalnih odpadkov, 
zbiranja bioloških odpadkov in obdelave komunalnih odpadkov ter 
subvenciji za izvajanje gospodarske javne službe odvajanje komunalne 
odpadne vode in odvajanje padavinske odpadne vode. 

4./4. Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen storitev gospodarske javne 
službe 24-urne dežurne službe v občini Krško. 

4./5. Sklep o spremembi in dopolnitvi Sklepa o potrditvi tarifnih sistemov / X..  
 
 
 
 

K  5.  točki 
 
Predstavitev stališča Občine Krško glede načel skupnega odlaganja NSRAO. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o stališču Občine Krško glede načel skupnega 
odlaganja NSRAO. 
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K  6.  točki 
 
Predlog Sklepa Letnega poročila o delu Medobčinskega inšpektorata - Skupnega 
prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, 
Radeče in Sevnica za leto 2018. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Letno poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata - 
Skupnega prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, 
Brežice, Krško, Radeče in Sevnica za leto 2018. 
 
 
 
 

K  7.  točki 
 
Predlog Sklepa o sprejemu Ocene izvajanja Občinskega programa varnosti 
Občine Krško za leto 2018. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Ocene izvajanja Občinskega programa 
varnosti Občine Krško za leto 2018. 
 
 
 
 

K  8.  točki 
 
Predlog Sklepa o sprejemu Letnega programa izobraževanja odraslih v občini 
Krško za leto 2019 in višini financiranja posameznih programov. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Letnega programa izobraževanja 
odraslih v občini Krško za leto 2019 in višini financiranja posameznih 
programov. 
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K  9.  točki 
 
Osnutek Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje 
opremljanja ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne stanovanjske gradnje 
nad naseljem Dorc v Brestanici«. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme osnutek Odloka o programu opremljanja stavbnih 
zemljišč za območje opremljanja ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne 
stanovanjske gradnje nad naseljem Dorc v Brestanici«. 
 
 
 
 

K  10.  točki 
 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja 
in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Krško - (predlog 
za sprejem po skrajšanem postopku). 
 
Sprejeta sklepa: 
 

Občinski svet sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu 
opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine 
Krško … po skrajšanem postopku. 
 
Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu 
opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine 
Krško. 
 
 
 
 

K  11.  točki 
 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o varstvu pred naravnimi 
in drugimi nesrečami na območju občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem 
postopku). 
 
Sprejeta sklepa: 
 

Občinski svet sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o varstvu 
pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju občine Krško … po 
skrajšanem postopku. 
 
Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o varstvu 
pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju občine Krško. 
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K  12.  točki 
 
Osnutek Odloka o porabi sredstev proračunske rezerve leta 2019 za odpravo 
posledic naravnih nesreč na občinski infrastrukturi - (predlog za sprejem po 
skrajšanem postopku). 
 
Sprejeta sklepa: 
 

Občinski svet sprejema Odlok o porabi sredstev proračunske rezerve leta 2019 
za odpravo posledic naravnih nesreč na občinski infrastrukturi … po skrajšanem 
postopku. 
 
Občinski svet sprejme Odlok o porabi sredstev proračunske rezerve leta 2019 za 
odpravo posledic naravnih nesreč na občinski infrastrukturi. 
 
 
 
 

K  13.  točki 
 
Osnutek Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sosveta za varnost občanov 
Občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku). 
 
Sprejeta sklepa: 
 

Občinski svet sprejema Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Sosveta za 
varnost občanov Občine Krško … po skrajšanem postopku. 
 
Občinski svet sprejme Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Sosveta za 
varnost občanov Občine Krško. 
 
 
 
 

K  14.  točki 
 
Predlog Sklepa o zagotovitvi sredstev za sofinanciranje ureditve sobe za 
vodenje naravnih porodov v Splošni bolnišnici Brežice. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o zagotovitvi sredstev za sofinanciranje ureditve 
sobe za vodenje naravnih porodov v Splošni bolnišnici Brežice. 
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K  15.  točki 
 
Premoženjsko-pravna zadeva: 

15./1. predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 2 / 2019. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 2 / 2019. 
 
 
 
 

K  16.  točki 
 
Volitve in imenovanja: 

16./1. predlog Sklepa o imenovanju člana Upravnega odbora Sklada za 
financiranje razgradnje NEK in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz NEK 
- predstavnika lokalne skupnosti, 

16./2. predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega 
zavoda Kulturni dom Krško, 

16./3. predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega 
zavoda Ljudska univerza Krško, 

 
Sprejeti sklepi: 
 

Občinski svet sprejme: 
16./1. Sklep o imenovanju člana Upravnega odbora Sklada za financiranje 

razgradnje NEK in odlaganja radioaktivnih odpadkov iz NEK - 
predstavnika lokalne skupnosti. 

16./2. Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega zavoda 
Kulturni dom Krško. 

16./3. Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega zavoda 
Ljudska univerza Krško. 

 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 1925 uri. 
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Tomaž Petan 

 Občinski svet: 
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